

美驻日大使被曝用私人电邮工作

新华社华盛顿8月25日电 美国国务院一份报告25日披露,美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪等使馆官员使用私人电子邮箱收发工作邮件。

美国国务院督查长办公室今年1月至3月对美国驻日使馆进行例行工作督查。督查报告说,驻日

使馆在工作中存在使用私人电邮收发工作邮件的现象。

据美国媒体报道,这些邮件中虽然不包含机密信息,但包含一些敏感信息。美国国务院发言人约翰·柯比当天在记者会上谈及驻日使馆在工作中使用私人电邮收发的工作邮件中是否含有敏感信息时说,“督查报

告显示,这是一个潜在问题”。

柯比说,肯尼迪“偶尔”使用私人电邮,但没有迹象表明她违反了国务院规定。他说:“只要在遵守相关规定的前提下,使用私人电邮执行政府工作任务是被允许的。”

现年57岁的卡罗琳·肯尼迪是美国前总统约翰·肯尼迪的女儿,

她自2013年起出任美国驻日大使。

今年3月,美国前国务卿、2016年总统选举竞选人希拉里·克林顿被曝在担任国务卿期间使用私人电子邮箱办公,涉嫌违反美国《联邦档案法》。事件引发对希拉里是否有意隐瞒通信记录和私人邮箱存在泄密可能的质疑。

弹劾总统? 危地马拉最高法院 批准检方申请

新华社墨西哥城8月25日电 危地马拉最高法院25日批准检方针对现任总统奥托·佩雷斯的弹劾请求。因总统涉嫌腐败和侵吞海关税款,检方对其提出弹劾。

据危地马拉自由社报道,由联合国和危政府组成的联合调查委员会早前向危最高法院提出申请,要求对总统奥托·佩雷斯涉嫌贪腐案进行弹劾,并确定是否解除佩雷斯的豁免权。

本月13日,危地马拉国会是对是否解除佩雷斯豁免权的决议进行投票,但因赞成解除其豁免权的票数未超过总投票数的70%,决议未获通过。佩雷斯随后发表声明,否认一切指控,并表示不会辞职。但佩雷斯同时表示,将就相关问题公开道歉。危地马拉最高法院通过检方的弹劾请求后,国会将就弹劾举行表决。

本月21日,佩雷斯的原副手、前副总统罗莎娜·巴尔蒂被警方逮捕。

危地马拉检方和联合国反腐机构调查组官员21日说,他们已经发现大量证据,显示佩雷斯和巴尔蒂涉及一个庞大的有组织腐败网络,私自降低进口关税以换取贿赂。

这起腐败案自今年4月开始发酵,导致危地马拉政坛震动,多名高官落马,时任副总统的巴尔蒂虽否认涉腐但也被迫于5月辞职。

危地马拉定于9月6日举行总统及议会选举。佩雷斯领导的爱国党因腐败案丑闻连遭打击,选举前景不容乐观。

印度地方政府招打杂 超7万人争抢岗位

本报讯 印度切蒂斯格尔邦政府招聘打杂人员,未料竟有超过7.5万人应聘。

8月25日,印度切蒂斯格尔邦政府经济与统计处负责人阿米塔布·潘达告诉《印度斯坦时报》记者:“我们十分惊讶……(我们)收到了多达7万份在线申请和超过5000份邮寄申请。”按照他的说法,不少高学历的人,包括一些工程师以及艺术和科学专业的研究生也申请应聘这些岗位。

法新社报道,与私营部门相比,在印度人眼中,政府职位更为稳定。因此,即便是最底层的政府工作岗位,求职竞争也十分激烈。

印度国立伊斯兰大学社会学家祖贝尔·梅乃说:“(印度)经济变革还不全面,人们仍认为私营部门有风险。”他告诉法新社记者:“即便是能够在私营部门挣到100万卢比(1.51万美元),政府雇员也会得到更多尊重和社会认可。”

《印度斯坦时报》援引分析师的话报道,这次大规模应聘打杂工的现象不仅反映出印度年轻人失业率高,且表明应聘者缺乏对职业生涯的规划。(刘曦)

逾800人登记参选美国总统 猫狗也有“总统梦”

本报讯 截至8月25日,全美已经有828人填写“候选人声明”登记参加2016年美国大选,这还不包括希拉里·克林顿、唐纳德·特朗普或杰布·布什的选民们有了前所未有的更多选择,其中还包括两只猫和一只狗。

目前,共和党和民主党共有23人正式宣布参加2016年大选,使得总统候选人阵营空前拥挤,但这一数字很可能继续增长,缘于正在日益庞大的基数。

由于美国参选总统程序相对简单,仅需填好“候选人声明”,因此吸引不少有“总统梦”的美国公民争相登记。美国联邦选举委员会(Federal Election Commission)统计显示,截至8月25日,已收到来自全美各地的828份登记表,注册参加2016年美国大选,而且数量还在增加中。

联邦选举委员会的参选总统“候选人声明”,只要求填写姓名、住址、所属党派和竞选职位,不需要填写出生日期和物种,更不需要缴纳任何费用。人们不失幽默地选择奇怪的假名登记,包括阿拉斯加的“北极小精灵的兄弟”、得克萨斯州的“大学城地下黑暗王子的萨旦君王”、“汤姆·布雷迪美国橄榄球联盟著名四分卫”的素描”等,其中还有两只猫和一只黑色拉布拉多犬。

联邦选举委员会称,正在处理比以往40年来更多的“非传统”



参加美国总统大选的斯考特·沃克在活动间隙,独自坐在吧台喝啤酒吃汉堡,吃喝拉撒两不误。(网络)

的总统选举参选者。

《芝加哥论坛报》8月25日报道称,当地14岁的雅各布·鲁宾和弟弟一起于8月18日为爱犬贝利填写了参选登记表。“贝利在印第安纳州出生并获救,我们不知道它的确切年龄,估计是人类年龄4-5岁,在狗的年龄中有35岁了,这使得它有资格竞选总统。”鲁宾说,“我的灵感来自于一篇文章,介绍正在参选的古怪的总统候选人。”

美国宪法规定总统必须是年满35岁的“公民”,猫狗都不能成为候选人。

目前参选者中最有人气的,当属爱荷华州的高中生“疯子”(Deez Nuts),其真名为奥尔森(Deez Nuts),虽然今年只有15岁,不具备参选资格,但最近一份民调显示,“疯子”的支持率还不低,在北卡罗来纳有9%的支持率,在明尼苏达州有8%,在爱荷华州也有7%。而且上周在谷歌的搜索

引擎中,“疯子”的搜索比例比希拉里还要高。奥尔森说,只要美国人捧场,他这个玩笑会持续下去。

联邦选举委员会副新闻官希兰表示,“该机构没有权利也不能对个人的资质、竞选资格或获得选票的方式进行判断。”他们不认为任何人都可以成为正式的候选人,直到他们筹集竞选捐款或竞选相关花费超过5000美元。(钟欣)

韩国情侣约会一次花多少钱? 平均每次花费305元人民币

本报讯 据韩媒昨日报道,韩国著名婚介公司DUO发布的统计资料显示,韩国年轻情侣每次约会平均花费5.59万韩元(约合人民币305元),情侣们主要光顾的约会场所为影院、美食餐厅等。

此次调查由DUO于8月14日至21日以韩国561名未婚男女为对象实施。从约会费用来看,回答“5万韩元-7万韩元”的受访者占38.0%,回答“3万韩元-5万韩元”的受访者占32.8%,回答“7万韩元-9万韩元”的占19.4%。

有47.2%的受访者回答约会费用由男女双方轮流负担,有34.6%回答主要由男方负担,还有

13.7%的人回答使用双方在银行一起开设的“爱情账户”。

就一周内几次面的提问,有61.1%的男性受访者回答“1次”,有46.4%的女性回答“2次”,也就是说男女情侣平均一周见面1.9次。多数年轻人希望在周六见面,多数男性希望在晚上约会,而女性则希望在上午约会。

“吃饭-看电影-喝茶”的传统约会方式毫无新意,但现代的情侣们仍未能摆脱这一路线。统计显示,情侣们约会时主要光顾的场所为美食餐厅(38.3%)、影院(27.5%)、商场(12.3%)和咖啡屋(8.9%)。(中新)



日本推出物流机器人

据日媒报道,日本一家知名厂商日前开发出一种新型机器人,可在物流仓库内移动并自动装卸和搬运货物。利用灵活运动的两条机械臂,可从货架上抓取各种尺寸、形状和重量的货物,然后进行

搬运。鉴于传统机器人很难对应各种各样的货物,这款新型机器人却可轻松处理。随着电子商务的发展,多种货物的少量搬运需求正在扩大,该厂商争取在2至3年后正式投入使用。(中新)

点通传奇教育集团 Dian Tong Legend Training Education Group 实实在在办教育 每个人都有自己的传奇

选择正规学校 感受名师课堂 平价专业 品质教学 励志百年

点通传奇塑真教育第一品牌 初中高中全科动力能力并举

每个人都有自己的传奇! 有严有爱有乐有成绩!

点通传奇万老师 13592168802 点通传奇张博士 18837599511 十四中九中曙光校区 2263000 实验中学联盟路校区 3936888



河南城建学院招生

2015年成人高考开设:土木工程、工程造价、工程管理、法学、园林、财务管理、房地产经营管理、环境工程、给排水工程、城市燃气工程技术、机电一体化等三十多个本、专科专业。毕业证教育部网上电子注册。

咨询| 城建学院2号楼A座309室 电话:3673580 3673586 地点| 湛南路26号城建学院老校区 电话:3670001 3670008